



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVII. ÉVFOLYAM 50. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2007. DECEMBER 14., PÉNTEK

## Idősek Karácsonya 2007.



Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és a Családsegítő Gondozási és Szociális Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt

a 2007. december 21-én (péntek) 14.00 órakor kezdődő Idősek Karácsonya ünnepségre.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b)

Toth Imre polgármester

Sás Ildikó a CSZKSZK igazgatója

### Tisztelt Civil Szerveződések!

Városunkban több mint egy évtizede Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hagyományt teremtett azzal, hogy a civil szervezetek működését minden évben támogatja.

Tette ezt 2007. évben is, annak ellenére, hogy pénzügyi lehetőségei nagymértékben korlátozottak voltak.

Ezt a hagyományt – szándékaink szerint – a pénzügyi nehézségek ellenére sem kívánja megszakítani, ezért kérem, hogy támogatási igényüket 2007. december 31-ig benyújtani szíveskedjenek a Polgármesteri Hivatal Sarkad, Kossuth u. 27. sz. alá.

Egyben tájékoztatom Önöket, hogy támogatási igényüket csak a Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában

átvehető „TÁMOGATÁS IGÉNYLŐLAP CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 2008.” nyomtatványon nyújthatják be. A hibásan, hiányosan kitöltött, vagy a kötelezően csatolandó mellékletek nélküli nyomtatványok hiánypótlásra visszaküldésre kerülnek a feladójához. A nyomtatványhoz az utolsó cégbírósági bejegyzés másolatát (melyet nem kell hitelesíttetni) akkor is mellékelni kell, ha azt a szervezet a korábbi években kérelméhez már csatolta és változás azóta a szervezet bejegyzésében nem történt.

Ezúton is kérem a támogatási igényüket számserűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

Dr. Sipos Lajos jegyző

### Karácsonyi hangverseny

A Kónya Sándor Kamarakórus tagjai szeretettel meghívják Önt és kedves családját a december 20-án 18 órakor kezdődő Karácsonyi hangversenyükre a Római Katolikus templomba.

A koncerten magyar szerzők karácsonyi műveiből énekel a kórus, közreműködik Farkas Pál zongoraművész.

Nagy Edit karnagy

### Szilveszteri mulatság nyugdíjasoknak

A Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja a kedves nyugdíjas társakat a 2007. december 31-én 18 órai kezdettel tartandó szilveszteri rendezvényre.

Helye: Közétközvetési Intézmény Ebédlője

A zenét szolgáltatja: Major József

Vacsora, zene, tánc, tombola

Italról mindenki maga gondoskodik.

Tombola tárgyakat elfogadjunk.

Jelentkezni lehet december 19-én (szerdán) a fogadóórán.

Töltsünk el egy kellemes óév búcsúztató, új év köszöntő estét.

Perei Károlyné elnökhelyettes

### Karácsonyi Zenés Est

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár és a Sarkad Közművelődésért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalpitvány szerettel meghívja Önt és kedves ismerőseit a Városi Képtárba 2007. december 17-én 17 órakor kezdődő Karácsonyi Zenés Estre

BBMKK

### Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük Sorstársainkat, hogy fogadóóránk 2008. január 7-ig szünetel.

Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete és a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Esztendőt Kíván.

### Tisztelt Sarkadi Lakosok és Vállalkozók!

Megkezdődött a felkészülés városunk egyik legszebb s legnagyobb ünnepségére, az Idősek Karácsonyára.

Ezért Önökhöz fordulunk segítségért.

Kérésünk az lenne, aki teheti adományaitval támogassa közös ünnepünket. Szívesen fogadjuk fenyőfa /3-4 méteres/ felajánlását is. Adományait: a Családsegítő Gondozási és Szociális Központ, Sarkad, Hajdú u.1.sz. alatt várjuk.

Segítőkészségükre továbbra is számítunk!

Köszönettel: CsGSzK dolgozó

### Rendkívüli ülés

## Napirenden a több-biztosítás egészségügyi rendszer terve



Egyetlen napirendje volt: a több-biztosítás egészségügyi rendszer bevezetésével kapcsolatos állásfoglalás

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. december 12-ei rendkívüli ülésének egyetlen napirendje volt. A több-biztosítás egészségügyi rendszer bevezetésével kapcsolatos állásfoglalás. Az Országgyűlés jelenleg tárgyalja a T/4221. számú törvényjavaslatot, a kötelező egészségbiztosításról és az egészségbiztosítási pénztárakról, valamint a kötelező egészségbiztosítással összefüggő egyes törvények módosításáról. Hogy Sarkad képviselő-testülete miért is tárgyalja a parlament elé kerülő törvényjavaslatot, arra Toth Imre polgármester adott választ vezetőjében. Az Önkormányzati Törvény magába foglalja, hogy nagy közösségi érdekeket átfogó, önkormányzatok alapellátási kötelezettségét befolyásoló kérdésekben minden önkormányzatnak – így a sarkadinak is – jogosítványa a közösségi, szakmai állásfoglalás, melyet a döntéshozók irányába eljuttathat. Az önkormányzatokat nem vonták be az előkészítő munkába a döntéshozók (pedig az egészségügyi alapellátást is érinti a több-biztosítás egészségügyi rendszer bevezetése), de állást foglalhatnak, véleményt alkothatnak. Itt ez kötelező, mert Sarkad és térsége lakosságát előnytelenül érinti.

Mi is a lényege ennek a törvényjavaslatnak? (rövid részlet az előterjesztésből)

„Az egészségügyi ellátórendszer reformjának egyik eleme a több-biztosítás rendszer bevezetése. Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár

(OEP) helyett állami többségi tulajdonú, de a magánbefektetők számára érdemi döntési jogokat biztosító pénztárak jönnek létre, amelyek között a biztosítottak évente egyszer szabadon választhatnak. A pénztárak versenyezni fognak a biztosítottakért, egyenként legalább félmillió, legfeljebb kétfélmillió fő ellátást biztosítva.

Az ágazati minisztérium az új rendszer bevezetésétől azt várja, hogy az új szereplők belépésével megteremtődik az új érdekeltégi rendszer és felelősségi rendszer, ami miatt érezhetően javulni fog az egészségügyi ellátás minősége, hatékonysága. A biztosító társaságok bevonásával tovább folyik az ellátórendszer szerkezetének, működésének racionalizálása, a területi egyenlőtlenségek kiegyenlítése és szükségletek igazítása. Az új biztosítási rendszerben 22 pénztár jönne létre, 18 a megyékben, 4 pedig Budapesten és Pest megyében.”

De valójában mit is jelent a több-biztosítás rendszer bevezetése? (rövid részlet az előterjesztésből)

– Azt, hogy 2009. január 1-től hazánkban üzleti biztosítók vennék át az egészségügyi ellátás szervezési és finanszírozási feladatait, azaz az OEP privatizációjára és az egészségügyi vagyoni üzleti biztosítók részére történő „átjuttatására” készül a kormány, – Ebben a modellben a nyereség a fontos és nem a betegellátás,

– A magánbiztosítók működési és adminisztrációs költsége a jelenlegi állami

biztosítóhoz képest várhatóan háromszor nagyobb lesz, – A járulékkeretek emelkedni fognak, hiszen a nagyobb működési költség és a profitigény egyedüli forrása a befizetett járulékok,

– A pénztárak visszaélhetnek a személyes egészségügyi adatokkal, egészségügyi leletekkel, hiszen azt maguk kezelik, adják-veszik. Az állampolgárokról gyűjtött információ alapján pedig lehetővé válik a burkolt szelekció, a betegek közötti válogatás.

– Hosszú távon nem képesek az üzleti biztosítók a betegek legmagasabb szintű ellátásának a fedezésére, hiszen üzletileg kedvezőbb, ha a betegek minél ritkábban, minél olcsóbb ellátásokat vesznek igénybe,

– A magáncégek részvételével megalakuló pénztárak nem lesznek kötelesek valamennyi kórházzal szerződést kötni. A kis kórházak nem tudnak felzárkózni, elvesztik a gyógyítás esélyét, ez végül a bezárásukhoz és a dolgozóik elbocsátásához vezet,

– Az egészségügyi dolgozók a biztosítók akaratának mechanikus „végrehajtói” lesznek, szakmai ismereteik helyett, gazdasági szempontok válnak elsődlegessé a gyógyításban,

– A rendszer bevezetésével a betegek nem választhatnak kórházat és szakorvost, erről kizárólag a biztosítójuk dönthet a jövőben,

– Az 1600 milliárdos egészségügyi kassa kezelését kb. 50-100 milliárd forintért veszik át a biztosító tár-

(Folytatás a 2. oldalon)

## Rendkívüli ülés

## Napirenden a több-biztosítás...

(Folytatás az 1. oldalról)

szaságok, vagyis az üzleti szféra rátelepszik az államra, és kikényszerítheti a neki legkedvezőbb szabályozást. Európában nyereségorientált üzleti biztosítási rendszer csak Szlovákiában és Hollandiában került bevezetésre. Szlovákiában a rendszer megbukott, Hollandiában pedig az első évben 600 millió eurós veszteség keletkezett, melyet a központi költségvetésből, vagyis állampolgárok pénzéből kellett finanszírozni.

Összességében a több-biz-

tosítás rendszer bevezetésére a mai társadalom még nincs kellően felkészülve, szakmailag átgondolatlan, ellene van a szolidaritás és a szociális biztonság alapelveinek. Nem a gyógyítás lesz a központi kérdés, hanem a profit növelés, és az, hogy minél olcsóbb legyen az egészségügyi ellátás. Nőni fognak a járulékok, állandósnak a várólisták, és újabb kórházi bezárások várhatók.

A parlamenti ellenzék nem fogadja el a több-biztosítás rendszer bevezetését, de a szocialisták között is van –

vezetői szinten is – aki aggályosnak tartja. Több Békés megyéből delegált szocialista országgyűlési képviselő sem ért egyet a tervvel, több sebből is vérzik. Ettől függetlenül megszavazzák, igaz hozzá tették: nem jó szívvel.

Az ülésen részt vett dr. Perjési Klára országgyűlési képviselő, aki elsőként mondhatta el gondolatait, a bevezető után. Erről és az ülés hátra lévő részéről – helyhiány miatt – a következő lapszámunkban olvashatnak tudósítást. **-kas**

## Mit és hogyan cselekedjünk?

A Pedagógus Szakszervezet az egészségbiztosítási reform átalakítását szükségesnek tartja, de csak olyan változtatást tud támogatni, amely valamennyi járulékot fizető számára magas színvonalú ellátást garantál a járulékok további emelése nélkül.

A PSZ olyan nyugdíjreformot tart elfogadhatónak, amely egyaránt biztosítja a jelenlegi és majdani nyugdíjasok megélhetési biztonságát az igazságosabb (a szolgáltatási idővel és befizetett

nyugdíjjáruvalékkal arányos), a depresszivitás gyakorlatát nem alkalmazó nyugdíjrendszerrel.

A PSZ indokoltnak tartja a tömegközlekedés korszerűsítését, a jelenlegi hálózat ésszerű és egyeztetéseken alapuló átalakítását.

Mindehhez azonban szükség van széles körű társadalmi párbeszédre, a szociális partnerek bevonására, kellő időre és alapos hatástanulmányokra. Ezeknek az elvárásoknak jelentős része nem teljesült, tehát az elégedet-

lenség jogos.

Tiltakozunk a 10 millió ember szolidaritásán alapuló társadalmi egészségbiztosítás megszüntetésére, az üzleti célú egészségbiztosítás létrehozatala ellen.

Ellenezzük az üzleti célú egészségbiztosítást, az üzleti biztosítók garantált nyereségét.

A PSZ szolidáris a jogszerű érdekvényesítő akciókkal és a Középközvetítő dolgozóinak 80 %-os viselni fogja a szolidaritást kifejező kék szalagot december 17-től.

**Sebestény Mihályné**  
PSZ középiskolai  
alapszervezeti titkár

## Szolidaritás!

## A december 17-i általános sztrájkhoz

A Pedagógus Szakszervezet Általános Iskolai Alapszervezete és annak minden tagja mélyen elítéli a kormány által a reformok köntösből bújtatott rombolást, az egészségbiztosítási rendszer üzleti biztosításivá alakítását, a nyugdíjrendszer átalakítását.

Szolidaritásunkat fejezzük ki a december 17-i tiltakozó akció minden résztvevőjének. Egyetértünk a megfo-

galmazott sztrájkkövetelésekkel:

A Kormány vonja vissza az egészségbiztosítók reformjára vonatkozó törvényjavaslatát.

A Kormány nyújtson be törvénymódosító javaslatot a nyugdíjak mértékéről szóló jogszabállyal kapcsolatban. Ne lépjen érvénybe 2008-ban és az azután nyugdíjban menők nyugdíjának csökkenése.

Intézményeink nem szünetelnek, mert gyermekeink érdeke megkívánja a folyamatosságot, stabilitást és kiszámíthatóságot. Tiltakozásunkat a szolidaritás kék szalagjának kitűzésével kívánjuk kifejezni.

Kérjük városunk lakóit, hogy csatlakozzanak!

Tisztelettel felkérjük jelenlegi országgyűlési képviselőnket, Dr. Perjési Klára képviselő asszonyt, hogy NE szavazza meg az előterjesztéseket.

**Pedagógus Szakszervezet**  
Általános Iskolai  
Alapszervezete

tosítás egészségügyi rendszer ellen!

Kérjük az MSZP sarkadi szervezetének vezetőit, tagjait, hogy az általuk a Parlamentbe segített Dr. Perjési Klára országgyűlési képviselőt kérjék fel arra, hogy a választópolgárai tömegeinek, többségének akarata ellenére **ne szavazza meg** az Országgyűlés elé kerülő törvényjavaslatot! Felszólítjuk a Magyar Szocialista Párt sarkadi szervezetét, annak vezetőit, hogy a sajtóban fejtsék ki határozott álláspontját a több-biztosítás egészségügyi rendszer bevezetésével kapcsolatban!

## Értekezlet

A Városi Nyugdíjas Egyesület Vöröskeresztes Alapszervezete **2007. dec. 19-én (szerdán) de. 10 órakor a nyugdíjasok fogadóórája után Vöröskeresztes értekezletet tart**, rövid beszámolóval egybekötve – utána egy szerény megvendégelés lesz.

Csak azokat a Vöröskeresztes tagokat várjuk akik a Nyugdíjas Egyesületnél tagok.

**Szabó Jánosné titkár**

## Horgász hírek

Felhívjuk Tisztelt Tagjaink figyelmét, hogy a fogási naplók leadási ideje január 10. Az egyesület vezetősége kellemes, boldog ünnepeket kíván minden sporttársnak. Jövőre pedig görbüljön jobban a bot, mint az idén.

November közepén Okányban a hagyományos horgász focikupán csapatunk a harmadik helyen végzett.

1. Okány I., 2. Okány II, 3. Sarkad, 4. Vésztő

**Vezetőség**

## Műveltségi vetélkedő

December 3-án és 4-én műveltségi vetélkedőn vettek részt a könyvtárban a két általános iskola tanulói. A feladatok érdekesek, szórakoztatóak voltak. Oldott légkörben adtak számot a versenyzők általános műveltségükről. A 2. Sz. Általános Iskola diákjai nagyon szépen szerepeltek. I. helyezett Molnár Krisztián /7. a osztály/, a III. helyezett Tóth Henrietta /7. a / lett.

**-vpe-**

## Játék, ajándék, tűzijáték termékek

Játék, ajándék, tűzijáték termékek nagy választékban kaphatók a Sarkad Kossuth utcai játékboltban. Decemberben minden szombaton és vasárnap egész napos nyitva tartással várjuk kedves vásárlóinkat!  
**Varga és Társa**

## PÁLYÁZAT

## Bérelhető garázsok

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe kívánja adni az alábbi ingatlanokat:

Sarkad, Szent István tér 22/2 hrsz alatti 15,00 m<sup>2</sup> –es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 5.700.-Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év.

Sarkad, Szent István tér 22/7 hrsz alatti 15,00 m<sup>2</sup>-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 5.700.-Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év.

Sarkad, Béke sétány 3. sz. 3/2/A/9 hrsz alatti 15,00 m<sup>2</sup>-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 5.700.-Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év.

Az ingatlanokat 2008. január 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérebe venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

**2007. december 17-én (hétfő) 10,00 óráig.**

A pályázatnak tartalmaznia kell az ajánlott bérleményi díjat.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

**Műszaki és Beruházási Osztály**

## Közétkeztetési Intézmény tájékoztatója

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye tájékoztatja tisztelt megrendelőit:

2007. év karácsony és szilveszter ünnepnapjaira ételkészítési megrendelést (hidegtálcák, sülték) felveszünk.

2008. év családi rendezvényekre (ballagás, lakodalom)

az előjegyzést megkezdjük.

**Tisztelt ősternelők!**

2008. év januárjában lehetőség nyílik – az alkalmazandó törvényi előírások betartása mellett – zöldség-gyümölcs felvásárlására.

**Juhász Imréné**  
intézményvezető

## Köszönet

## Sarkad és térsége Ifjúságáért Egyesület

A Sarkad és Térsége Ifjúságáért Egyesület elnöksége köszönetet mond Sarkad Város Önkormányzatának, vezetésének, Tóth Imre polgármesternek és Mokán István alpolgármesternek, amiért ebben az esztendőben az egyesületet 25.000.- Ft.-tal támogatta. Továbbá köszönetet mondunk azért, amiért az egyesület képviselhette magát a testvárosunkba, Niestetalba szervezett városi delegációban.

Köszönettel tartozik továbbá az egyesület Mórocz Tibor Attila Úrnak, a Mórocz Informatika tulajdonosának, a Sarkadi Városszépítő Egyesület elnökének, amiért szabadidő és anyagiakat nem kímélve szervezi hétről hétre a SaRock Klub koncertjeit. Ezek a rendezvények hétről hétre kulturált, szórakoztató és igényes időtöltést jelentenek nem csak a város, hanem a környező települések fiataljainak is. Köszönet továbbá a Bartók Béla Művelődési Központ igazgató asszonyának, amiért ezen rendezvényeknek otthont ad.

A fentiekben felsorolt személyeknek ezúton kívánunk szeretettel gazdag békés boldog ünnepeket, és sikerekben gazdag új évet remélve, hogy a jó együttműködésünk a jövőben is gyümölcsöző lesz.

**Tisztelettel: az egyesület elnöksége**

## Sajtótájékoztató hangzott el

## A FIDESZ Sarkadi Alapszervezetének Elnöksége

A FIDESZ Sarkadi Alapszervezetének elnöksége és tagsága mélyen elítéli az egészségügyben az MSZP-SZDSZ kormányzat által elindított, a több-biztosítás egészségügyi rendszer keretébe bújtatott, reformnak álcázott magánosítási, privatizációs elképzeléseket. Teljes mértékben egyetértünk a Magyar Orvosi Kamara, a Liga Szakszervezetek vezetői társadalmi csoportok, és a

bérből, fizetésből élő dolgozók tömegeinek tiltakozó akcióival.

Felhívjuk Dr. Perjési Klárát, Sarkad és vele együtt a Békés megyei 2. Sz. választókerület országgyűlési képviselőjét, hogy képviselői esküjének megfelelően álljon ki a Parlamentben az általa képviselt emberek többségének érdekei mellett, és szavazzon az egészségügy rendszerét szétromboló több-biz-

## A pillanat megismételhetetlen szépségei



A megnyitón, középen Mórocz Tibor

**Mórocz Tibor, a Sarkadi Városszépítő Egyesület Elnöke, egy személyben a Sarkadi Alkotó Kör (SAK) tagja saját bevallása szerint, a szó legnemesebb értelmében amatőr, azaz műkedvelő. Nos, akik látták, megtekintik a városi könyvtárban Égi fények címmel megrendezett fotókiállítását, minden bizonnyal vitatkoznak ezen kijelentésével.**

Minden kiállított képeken az égi legkülönbözőbb fényei tükröződnek: a szelíd bárányfelhők, a napnyugta, a szivárvány, s a szürke go-

moly- és viharfellegek egyaránt az égi fényekhez tartoznak – világosította meg a címadás hátterét.

Mórocz Tibor számára a

fotózás a pillanat, megismételhetetlen szépségének megragadása. S talán a fotózásban rejlik, olykor fájó szépségkeresés vezette szenge ifjúkorában is, hiszen tízévesen már otthon készítette képeit. Aztán esztendőket maradtak ki és igazából a digitális technika megjelenése térítette vissza a fotózáshoz.

Azóta járja újfent nyitott szemmel szűkebb pátriánkat, így születhettek meg mostani kiállításának képei. S bár a napvilágot Orosházán látta meg, mára sarkadivá lett. Ezért gyönyörű számára a Fekete-Körös partja, a dobozi erdő, a Szőlőskert vagy éppen az Újszalontára vezető út, s az Isten háta mögötti –gyermekkora tovatűnt emlékeit idéző –tanyavilág. Ezért keresi állandó jelleggel a pillanatot múlt szépségét. S a képeket nézegetve valljuk be: nemcsak keresi, rendre meg is találja, újat mutatva számunkra a hétköznapi rohanásban talán észre sem vett „Körös-vidékből”.

**Both Imre**

## SCKÖ Felhívás!

A Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat **2007. december 21-én (péntek) de. 9.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart** a Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozó termében.

**Oláh Károlyné elnök**

## Köszönjük a

## vérvnyomás mérőt

Az Arany János Kollégium köszönetet mond a Sétány Patikának a felajánlott vérvnyomás mérőért.

**Klimaj Tamásné**  
kollégiumvezető

## Meváltozott a telefonszám

**Tisztelt Sarkadi Lakosok!**

Ezúton szeretném értesíteni a lakosságot, hogy telefonszámunk megváltozott, a vonalas számunk megszűnt. Mobil számunk: 06/70/9338-293 **Vöröskereszt**

## Ádvent harmadik vasárnapja december 16.

Ádvent első vasárnapjával kezdődik az *egyházi esztendő*. A soron következő négy hét egyben a várakozás időszaka is, a lelki felkészülés ideje karácsonyra, Jézus születésére.

Ádvent 2007. december 2. – december 24.

Az ádvent a latin Adventus Domini, az Úr eljövetele kifejezésből származik. A hagyományt valószínűleg – a római liturgiától el-

térő – gallikán szertartásrend honosította meg a 4. században: a hívők vízkeresztkor keresztelkedtek, a megelőző három hét pedig a felkészülésről szólt.

Ádvent harmadik vasárnapja. A gaudete (örvendjétek!) vasárnap kiemelkedik a többi közül, ádvent második felének kezdetét jelzi. Színe a rózsaszín, amely az örömet szimbolizálja.

-kas

**A Sarkad Televízió heti műsora: december 17.**

**17 órai kezdettel Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő testülete rendkívüli, dec. 12-i ülése**




**sarkadi sportélet** szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadi

Téremlabdarúgás

### Sarkad Városi Téremlabdarúgó Bajnokság versenykiírása

A versenykiírás teljes terjedelemben az előző lapszámunkban már olvasható volt, most a fontosabb részeket olvashatják az érdeklődők.

A mérkőzések helye és ideje: Ady-Bay Gimnázium tornaterme Sarkad, Vasút út 2., 2007. december 23-tól folyamatosan a nevezések függvényében feltehetően minden vasárnap

Nevezési határidő: 2007. december 19. (szerda) 14.00 óra, ez egyben a **technikai értekezlet** időpontja is, melynek helye a Sarkad Polgármesteri Hivatal 28-as számú szobája, melyre ezúton meghívjuk a csapatok képviselőit. A nevezési lapokat is ezen időpontig kell leadni, illetve a nevezési díjakat is eddig kell befizetni, ezért ezen „kellékeket” mindenki hozza magával.

Díjazás: A nevezések függvényében az első három helyezett csapat (kb. 30-25-15 e. Ft értékben) és az egyéni legjobbak kerülnek díjazásra. (gólkirály, legjobb mezőnyjátékos, legjobb kapus)

Nevezési díj: 15.000.- Ft/csapat.

Egyéb rendelkezések:

...- A csapatok 15 főt nevezhetnek a bajnokságra - amíg létszámkeretüket ki nem töltötték - egy játékos csak egy csa-

patban szerepelhet. (2007. december 31. után már nem lehet több játékos nevezni.)

- A játékidő 2 x 20 perc, várakozási idő nincs, ki nem állás esetén a három pont 3 : 0 -ás gólkülönbséggel a véletlen csapat javára írandó.

- A bajnoki sorrendet a következők határozzák meg: több szerzett pont, gólkülönbség, több rúgott gól, egymás elleni eredmény, sorsolás. -díó

### Asztalitenisz verseny

2007.12.18-án 17:00-tól csapatbajnokságot rendezünk az 1. számú Általános Iskola tornatermében. Nevezni 2-3 fős csapatokkal 17:30-ig a helyszínen lehet. Neve-

zési díjat nem kell fizetni. Érdeklődni a 06-20/463-77-49-es telefonszámon lehet. Mindenkit szeretettel várunk!

Varga József  
Pelikán Asztalitenisz

### Biliárd

2007. december 15-én (szombat) 8.00 órától a Hangulat Presszó egyéni biliárd versenyt szervez, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

A nevezési díj 1.000 Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal.

Díjazásra az első három helyezett kerül.

Hangulat Presszó

## Kék Lagúna Szépségsszalón

Jókai u. 1. (Pálma söröző mellett)

A legmodernebb nagyteljesítményű gyorsbarnító álló és fekvő szoláriumok, professzionális barnító csövekkel! Gyors, eredményes és tartós barnaság azonnal! Bőrápoló, barnulást elősegítő szolárium kozmetikumok hatalmas választéka!

Egészségmegőrző infrasauna 2 személynek! -mégregelelt, fogyaszt, salaktalanít, tisztítja a bőrt és a szervezetet! Ünnepi szolárium, szolikrém és infrasauna akciókkal várjuk kedves vendégeinket!

Nyitva tartás:

Minden hétköznap 9-18 óráig! Szombaton 9-15 óráig!

## Avar Vendéglő Szilveszter 2007.

Töltse el Szilveszter éjszakáját baráti és családi társasággal, hangulatos, meleg környezetben az Avar Vendéglőben 2007. december 31. este 19 órai kezdettel.

Zenét szolgáltat: a közkedvelt dobozi zenekar (Dezső és társai)

Belépőjegy ára: 5500 Ft/fő. Meleg és Hideg étkezési utalványát igénybe veheti a belépőjegy és az éjszaka elfogyasztott ital árából.

MINDENKIT SZERETTEL VÁRUNK A ZENEKAR TAGJAI ÉS A VENDÉGLŐ DOLGOZÓI JEGYEIT A HELYSZÍNEEN VAGY A 375-736, 06/20/974-1573 telefonszámon megrendelheti.

### Menü:

Tárkonyos vaddisznó leves. Frissen sülték: Bőrös malacsült, sertésborda töltve (aszalt szilvával, bacon szalonnával), sertés szelet csibemájjas raguval. Köret: Magyaros burgonya, pezsgős párolt lila káposzta. Desszert: Rétes. Éjjelkor: virsli, mustár, 1 üveg pezsgő.

TOMBOLA FODIJ: KEMENCÉBEN SÜLT MALAC

## Sarkadi könnyűipari cég keres mechanikai 2 (esetleg 3) műszakos munkavégzésre műszerészt

Elvárások: 25-40 év életkor  
Jó kommunikáció- és problémamegoldó készség  
Káros szenvedély (italozás) mentesség  
Előnyt jelent: szakmai gyakorlat  
Bérezés: megegyezés szerint  
Jelentkezni lehet: munkanapokon de. 9h-tól du. 16h-ig

UNIT C&C KFT  
Cipzárgyár  
(Anti út, volt Kendergyár)  
Tel: 66/572-191

## A munkaspárt felhívása

A Munkaspárt soraiba várja mindazokat az elkötelezett baloldali férfiakat és nőket, fiatalokat és idősebbeket, akik csalódtak a parlamenti baloldalban. Mi nem adtuk fel baloldali elveinket, nem álltuk el a megnyomorodott sorsú kisembereket, nem álltunk be a nagytöke szolgálatába. Mi vesztesek sokan vagyunk, érdekeinkért csak a parlamentben lehet eredményesen harcolni, legyünk a harmadik politikai erő. Ha sokan akarjuk sikerülni fog.

A Sarkadiak jelentkezését Kovács Zoltán (Sarkad, Vécsey u. 46.) várja.  
Tel.: 06-30/370-36-95

**Twins Centrum MOPED**

SYM, KYMCO, Generac, KEEWAY

Négy márka képviselője teljes típusválasztékkal!

Soós Zoltán tulajdonos  
06-30/2199-772

5720 Sarkad, Kossuth u. 14/3.  
Telefon/Fax: 66/270-749  
www.twinsmoped.hu  
E-mail: twinsmoped@alfold.net

Nyitva tartás:  
Hétfő - Péntek 9-13, 14-17-ig  
Szombat 9-12-ig

A TWINS MOPED Békés Boldog Ünnepeket kíván Mindenkinek!

Bertók Gábor és Zúdor Margit

50. házassági évfordulójuk alkalmából szeretettel köszöntik Öket: gyermekeik, veje, unokáik, dédunokáik

**Ajándékozzon: masszázst utalványt** szeretneinek elérhető áron!

- relaxációs masszázs
- talpmasszázs
- zsírégető masszázs
- gyógy masszázs

Hajdu Judit természetgyógyász  
T:30/565-1138

**Drogéria** Kossuth u. 3. sz. tel.: 271-149

Szolárium Újgenerációs csövekkel klímával, aromaterápiával, zenével felszerelt szoliba várjuk régi és új vendégeinket

Új biszu kollektívák  
Szoba szökőkútak 6.900-tól  
Illóolajok, párasítók 390-től  
Kosmodisc 15.990.-  
Vérnyomásmérők 8.500.-  
Só lámpa 2.190.-  
Play Boy parfüm 790.-

Akció! Divat csizmák 2.900-3.500.- között! Akció!

## Karácsonyi ajánlatok

FiberNet Kommunikációs Zrt.

Kábel TV: 1 390 Ft /hó-tól (információs csomag)

Internet: 2 790 Ft /hó-tól (512/96kbps-től)

K.I.T.: 8 490 Ft /hó-tól (Kábel TV, Internet, Telefon együtt)



## Egyszeri 1000Ft kedvezmény

Amennyiben csoportos beszedési megbízással fizeti FiberNet havi számláját. Ráadásul 12 hónapig mentesül a banki átutalási díj megfizetése alól is, amennyiben az OTP Bank Nyrt.-nél vezeteli folyószámláját.

Részvételi feltételek:

A kedvezményes ajánlat 2007.12.03 és 2007.12.31 közötti érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területein. Új FiberNet egyéni előfizetőknek Internet vagy KábelTV szolgáltatási csomagokra vonatkozó 2008.12.31-ig illetve 2009.12.31-ig tartó szerződés kiegészítés (hűségnyilatkozat) vállalása esetén, kivéve, ha a telepítési címen az akcióban érintett szolgáltatásra vonatkozó szerződés 2007.12.03. után szűnt meg, vagy a szerződéskötés időpontjában díjtartozás áll fenn. Az akció ajánlat az akció ideje alatt csak egyszer vehető igénybe, az akció ajánlatok egymással össze nem vonhatóak. A KIT csomagokra vonatkozó ajánlatunk 12, vagy 24 hónapos hűségnyilatkozat vállalása esetén érvényesek. (további részleteket a mindenkor érvényes Telefon ÁSZF 7. számú függelék tartalmaz). Jelen tájékoztatás nem teljes körű, további részletekről és feltételekről bővebb információt a FiberNet honlapján (www.fiber.net.hu), valamint a területileg illetékes ügyfélszolgálati iroda munkatársaitól kaphat.

www.fiber.net.hu

otpbank

ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:  
4200 HAJDÚSZOBOSZLÓ  
DÓZSA GYÖRGY U.  
46. TEL: (52) 273 370  
AZ ÖN ÜZLETKÖTŐJE:  
HAJDÚ ANDRÁS  
TEL: 70 / 234 1822



## SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Tűzifa és szén rendelhető T:20/357-8344

## Avar Vendéglő

Karácsonyra rendelését igény szerint teljesítjük. Hidegtálak, halászlé, halételek, töltött káposzta vendéglőnkben megrendelhetők, sülték, töltött húsok. **Igényt jelezze december 20-ig.** Meleg, hideg étkezési utalványát beváltjuk. **Kiszállítás ingyenes.** Avar Vendéglő: 11-22 óráig, vagy 375-736 telefonon rendelését leadhatja.

## Euró-bazár

Ha olcsó és szép ajándékot szeretne karácsonyra és névnapra térjen be hozzánk!

Nyitva tartás:  
H-P: 8-12, 13-17-ig,  
Sz: 8-12-ig  
Ezüst és Arany Vasárnap  
8-12-ig

**Minden  
299,- Ft!**

Jelzáloghitelek: szabadfelhasználásra, lakásvásárlásra, hitelkiváltásra, ADÓSSÁG-RENDEZÉSRE. Hitelkártya igénylés. Ingyenes hiteltanácsadás. RÉTHY ERZSÉBET 06/20/945-8125; 06/70/205-0818

Figyelem! Értesítem kedves meglévő és leendő vendégeimet, hogy gyógymasszázs szolgáltatásomat indokolt esetben ezentúl otthonában is igénybe veheti. Kissné Edit T:30/514-3203

## ÁLLAT

Hízó van eladó Kossuth u. 61.

Gyöngyös és márciusi jércék eladók Rákóczi u. 41.

Hízók eladók Ady 70 T:30/394-2924

Kövér disznó eladó Hajdú 27.

Süldő, hízó eladó T:271-342

Választási malac eladó Csokonai u. 42. T:30/497-5330

3q feletti TF kocák eladók érd. szombat kivételével mindennap Nagy K. u. 20. T:30/572-5626

Hízók eladók T:70/946-0676

Malac eladó Nagymező u. 31

Hízó és koca vágásra eladó Skeresztúri 48.

Hízók eladók T:20/399-2488

Hízók eladók Új u. 2/a

2 db 180 kg-os húsjellegű hízó eladó Ady E. 38.

Nagysúlyú hízó eladó Gárdonyi 4

## GÉPJÁRMŰ

4 ütemű Trabant 1 éves műszakival eladó T:70/377-5111

Lada Samara eladó 1,5 benzín-gázüzemű 2009-ig műszaki T:30/598-7810

## MUNKÁT KERES

Szakképzett eladó munkát keres, ill. idősek gondozását vagy takarítást vállal. T:20/933-3281

## ALBÉRLET

Bútorozott albérlet kiadó hölgy részére T:272-316, 30/429-1613

## INGATLAN

2 szobás ház eladó T:30/501-9903

Márki S. 19. sz. alatt ház eladó. T:30/532-5585

Cukorgyár 28/7 alatti lakás azonnali beköltözéssel eladó. T:70/455-3679

Szalontai úti 3. em. lakás eladó T:375-705

Családi ház beköltözhető állapotban eladó 10,5M Ft Széles u. 14/a T:30/359-7753

Nagymező 10 alatt ház eladó T:30/489-2026

Munkácsy u. 13. alatt téglaház eladó. T:30/636-8051

Ház eladó teljeskörű hitelügyintézésel (szoc. pol. igénybe vehető) 2 szoba összkomfortos kockaház IÁ:5,5M Ft Munkás u. 36. T:70/214-9401

3 szobás családi ház sürgősen eladó Hunyadi u. 1. T:270-928

Jókai u. 3. ház eladó T:271-467

Magyar u. 1 ház eladó IÁ:2,2M Ft T:271-663

## EGYÉB

Töves fenyők eladók Magyar 15.

Kisbálás szalma eladó Magyar 61.

Töves fenyő eladó Sarkadkeresztúri 39. T:375-705

Karácsonyfa eladó Magyar u. 44.

Töves fenyők eladók 30/489-2026

Füstölt kolbász és szalámi eladó Hajdú u. 43. T:30/515-1397

Ezüst fenyő eladó Vasút u. 78. T:271-472

Sparheltet veszek T:30/683-4867

Bosch Combi hűtő 160/501 eladó T:70/337-0706

Töves és vágott fenyő (1m körüli) eladó Zsarói 59. (Vászonhíd)

Heverő, konyhai sarokpad, 19"-os monitor, 3 fiókos fagyasztószelekre eladó. T:271-004

Házi szilvapalinka eladó Zsarói 59. T:20/372-0845

Komplett számítógép olcsón eladó T:70/458-0326

17"-os digitális monitorok garanciával eladók. T:20/257-8676

## Köszönetnyilvánítás

„Életed elmúlt, mint egy pillanat  
De az emléked örökre megmarad”

**Barta Lajos**

(volt Attila u. és szalontai u. lakos)  
- élt 79 évet -

Ezüton mondunk köszönetet a Vésztoi Nefejeles Szociális Otthon összes dolgozójának áldozatos ápolásukért, szeretetükért. Mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak akik a temetésen megjelentek, sírjára a kegyelet virágát elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

## Megemlékezés

Álmodunk egy öregkort, csodálat és szépet,  
de a kegyetlen halál mindent összetépett.  
Csoda volt, hogy éltél és bennünket szerettél  
nekünk nem haltál meg, csak álmodni ment  
Egy reményünk van, mi éltet és vezet,  
együtt majd találkozzunk veled

Fájó szívvel emlékezünk

**Bán György**

halálának 1. évfordulóján családja

## Megemlékezés

**Dobi Ambrus**  
halálának 1. évfordulójára

Megy az idő, és vele jó emberek  
mennek el s túrnód kell.  
Ahogy a nyári esőt a föld nyeli el,  
s túri el... Soha nem felejtjük el...

Örökké szerető családod

## Megemlékezés

„Úgy mentél el, ahogy éltél: csendben és szerényen,  
drága lelked nyugodjon békében.”

**Frankó János**

(volt Munkás u. 47.sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek:

felesége, gyermekei és unokái

## Megemlékezés

„Nehéz az életet élni nélkülöd,  
mert Te voltál a jószág és szeretet.  
Elvitted a fényt, a meleget  
Csak egy sugarat hagytál, az emlékeidet.  
Elfelejteni téged sohasem lehet,  
Csak muszáj megtanulni élni nélkülöd.”

**Hízó László**

(volt Ág u. 17 sz. alatti lakos)

halálának 3. évfordulóján soha el nem múló szeretettel emlékeznek: felesége, gyermekei és az unokák

## Megemlékezés

„Értünk éltél, bennünket szerettél,  
elfelejteni Téged soha nem lehet.  
Te voltál a jószág és szeretet”

**Lakatos Jánosné**

(szül.: Farkas Pirooska)  
vált Gólya u. 6. sz. alatti lakos

halálának 2. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek  
férje, fia Attila, menyé Kati és a négy unokája

Együttérzés  
Temetkezési  
Szolgáltató Bt.



Teljes körű  
temetkezési  
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.  
Éjjel-nappali ügyelet:  
06/30/94-55-946

## CBA - DOXABO

Vasút utca 28. sz.  
Élelmiszeráruház ajánlata!



**Mindennap valami olcsóbb!  
Meglepetés akciók!**

Vásárláskor mindenféle  
étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

**CBA DOXABO Kft. dolgozói**

NAGY ABC (601.SZ.)  
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

**Akció!**  
2007. december  
14-24 között  
ill. a készlet erejéig

- ◆ Lafesta cappucino 2x100gr .....329.- 1645/kg
- ◆ Johnson tusfürdők 250ml .....399.- 1596-/l
- ◆ Johnson testápolók 250ml .....699.- 2796/l
- ◆ Coffeta kávékrémpor 200gr .....189.- 945/kg
- ◆ Coca cola 2x2l pet : ..... 529.- +pohár ajándékba
- ◆ Pulyka fasírt golyó 375gr : ..... 299.- 797-/kg
- ◆ Savanyított káposzta: fejes-apró : .....189.-/ kg

Ünnepi nyitvatartás: 16-án:8-12-ig, dec. 23-án:6-12-ig

Szaloncukor és ajándékcsomagok nagy választékban találhatóak az üzletben!



Tisztelettel, felkészülve várjuk vásárlóinkat a vasárnapi napokon is!!

